【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年7月13日

【会社名】 ランサーズ株式会社

【英訳名】 LANCERS, INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長CEO 秋好 陽介

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区渋谷三丁目10番13号

【電話番号】 03-5774-6086 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員CFO 小沼 志緒

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区渋谷三丁目10番13号

【電話番号】 03-5774-6086 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員CFO 小沼 志緒

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2020年7月13日開催の取締役会において、当社の連結子会社であるシクロマーケティング株式会社(以下「シクロ社」といいます)を当社に吸収合併(以下「本合併」といいます)することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該吸収合併の相手に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	シクロマーケティング株式会社
本店の所在地	東京都渋谷区渋谷三丁目10番13号
代表者の氏名	代表取締役 平井 聡
資本金の額	3 百万円 (2019年11月30日時点)
純資産の額	77百万円 (2019年11月30日時点)
総資産の額	147百万円(2019年11月30日時点)
事業の内容	コンテンツマーケティング支援事業等

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

	2017年11月期	2018年11月期	2019年11月期
売上高(百万円)	209百万円	294百万円	298百万円
営業利益(百万円)	16百万円	48百万円	28百万円
経常利益(百万円)	22百万円	49百万円	57百万円
当期純利益(百万円)	16百万円	34百万円	4 百万円

大株主の名称及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合

大株主の名称	ランサーズ株式会社
発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合	100%

提出会社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

資本関係	当社が発行済株式総数の100%を保有しております。
人的関係	当社より取締役・監査役を派遣しております。
取引関係	当社との間で、プラットフォームサービスの発注等の取引があります。

(2) 当該吸収合併の目的

当社グループ会社であるシクロ社は、月額定額制クリエイティブサービス「ミギウデ」を運営し、定額制サービスに関するマーケティング及びオペレーションノウハウを強みとしております。当社は、定額制のオンラインサービス「Lancers Assistant」の強化及び拡大を目的として、シクロ社を2019年5月31日に完全子会社化し、サービス提供に取り組んでまいりました。

本合併により、シクロ社の多様な人的資産や事業運営ノウハウを当社に集約して業務を合理化することで、更なるシナジー効果を創出し、「Lancers Assistant」のより一層の強化及び拡大を図ってまいります。

(3) 当該吸収合併の方法、吸収合併に係る割当ての内容その他の吸収合併契約の内容 合併の方法

当社を存続会社とし、シクロ社を消滅会社とする吸収合併によるものです。

吸収合併に係る割当ての内容

本合併による株式その他の金銭等の交付及び割当てはありません。

その他の吸収合併契約の内容

当社取締役会決議日2020年7月13日シクロ社取締役会決議日2020年7月8日

合併契約締結日2020年7月15日(予定)効力発生日2020年10月1日(予定)

(4)吸収合併に係る割当ての内容の算定根拠

該当事項はありません。

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業内容

商号	ランサーズ株式会社
本店の所在地	東京都渋谷区渋谷三丁目10番13号
代表者の氏名	代表取締役社長CEO 秋好 陽介
資本金の額	1,675百万円
純資産の額	現時点では確定しておりません。
総資産の額	現時点では確定しておりません。
事業の内容	プラットフォーム事業等

2020年6月25日開催の株主総会において、2020年8月1日(予定)を効力発生日とした資本金額の減少について決議しており、吸収合併時の資本金の額は、55百万円となります。

以 上